

# 下楼去开车,却被吓了一跳 妈呀!车窗上爬了一层蜜蜂

## 专家:春夏之交,蜂群分蜂,可能是新蜂王还没找到新巢 “把白糖水喷到草帽上吸引蜜蜂,放置树上让其离开”



### 越野车窗上聚集了大堆蜜蜂

昨日下午5点,郑州晚报记者赶到建设西路西三环路口东南角的水厂家属院。

在24号楼前,一辆黑色越野车右前窗上,伏满了黄黑色的蜜蜂,聚集形成了长约50厘米、宽约40厘米的椭圆形,还有不少蜜蜂在空中飞来飞去,发出嗡嗡的声音。小区居民都远远围观。

越野车主人张先生说,这辆车是前天下午停在楼前的。“今

天下午4点左右,我来开车才发现的,而且蜜蜂越来越多。”

邻居吴先生说,他中午12点左右从这里经过时,发现车窗上就开始有蜜蜂了,当时并不太多。“我还以为附近大叶女贞树正在开花,蜜蜂在这里采蜜的。所以没有太在意。”

郑州晚报记者看到,这些蜜蜂伏在玻璃窗和车顶上,形成厚厚的一层。

昨日下午,市民张先生下楼去开车时,远远发现自己车子右前窗上,有大片的黄黑色物体堆集,走近看时吓了一跳,原来是近万只蜜蜂。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 不忍心伤害蜜蜂,车主人愿意等一等

张先生一头雾水,不知怎么驱赶这些蜜蜂。有居民给他出主意,让他小心从一侧开了车窗进去,把车开走,只要开快,蜜蜂们就会被吹掉。但张先生担心一旦他开车,这些蜜蜂发怒,可能会蜇伤小区的孩

子。所以,这个主意没有采纳。

赶到的中原区巡防队员吴俊成等拨打119,消防队员回复说,他们只负责摘马蜂窝,而面对这些散蜂,不属于他们职责范围,他们给巡防队员出主意说,让队员拿来灭害灵,对着蜜蜂喷洒,可以驱赶蜜蜂。

张先生听后觉得不忍心,

所以也没有采纳。“蜜蜂是人类的好朋友。”他说,希望等等,看看晚上蜜蜂会不会自行离开。

截至昨日下午6点30分,这些蜜蜂还没有离开。

### 可以用带糖水草帽引蜜蜂离开

市林业局野生动物救助站动物专家董朝伟介绍,每年春夏之交,蜜蜂群就会自然分蜂,也就是说,一个窝内的蜂可能出现新的蜂王。“新蜂王会带一部分蜜蜂从巢中跑出来,另找新

巢。可能是当时没有及时给新蜂王准备新巢,它们就跑了出来,这个车上爬的蜜蜂堆里,一定有一个新蜂王。”

董朝伟说,如果它们伏在车窗上不走,主人拿一个草

帽之类的东西,把白糖化成水喷洒到帽子上,放在蜂堆边,可以把蜂王引到帽子上后,把帽子放置到附近树上,让它们自然离开。

线索提供 吴先生(稿费50元)

## 比一比,台湾游学哪家好

# 6月22日特邀中国台湾杨中介教授现场交流

## 选择暑期游学台湾,听了这场说明会再决定



暑期即将来临,紧张的学习生活后,孩子们也应该换换脑筋歇歇了。因此,越来越多的家长开始选择将孩子送去参加各类游学营,让孩子换一种学习方式。

如果您对台湾游学感兴趣,不妨报个名(不收取任何费用),和大家一起来听听台湾杨中介教授所规划设计的台湾游学营有何特色,对参与的孩子能够起到什么样的帮助。

欢迎年龄在12至18岁的学生及家长预约,说明会时间定在6月22日上午10:00,地点设在陇海路桐柏路交叉口西南角,凯旋门大厦中厅一楼学大教育。预约方式,发短信“我预定N个座位”至15936265458即可。郑州晚报记者 唐善普

### 【活动之亮点】知名教授亲自设计线路并带团

杨中介,本报国学大讲堂特邀嘉宾,台湾优质教育协会理事长,作品“一看就懂台湾博览”获得2012年台北市图书馆儿童读物年度好书奖,曾任北京政协礼堂华宝斋书院国学老师、清华大学工业工程系网络资源中心主任、台湾世界地理

杂志总编辑。

由杨中介教授依据自身多教育经验,结合台湾优秀学生成长规律、借鉴欧美教育方法,特别联合相关单位所推出台湾游学营。是一个集文化交流、生活体验、开阔视野、知识学习、观光旅游于一体的多

功能平台。是一个结合学习体验与人文交流的暑假营队。学生可以体验台湾精致学习的各种环境,与台湾同龄学生聚餐交流,认识台湾传统文化教育的魅力与特色。是真正的社会实践之旅、台湾亮点之旅、社会生活之旅。

### 【活动之收获】体验台湾生活、交流学习技巧

据悉,举办方台湾优质教育协会,多年来一直在组织大陆学生假期赴台,参与集学习、生活、体验和感悟等为一体的游学之旅,深受家长、学生和合作学校的信赖。“这样的活动很独特,孩子确实能得到其他活动不能给予的感受及知识。”曾经参加过台湾游

营营的学生家长廖先生表示。

杨中介说:“我们设计的不同游学营,不但可以提供体验台湾生活、享受台湾科学教学活动的机会,如参观多个科学博物院,欣赏台湾地质公园,学习机器人研发等技巧,交台湾朋友畅谈学习心得和方法等。

还可以提供有趣、冒险、安全的野外生活体验环境,孩子能透过各项冒险教育课程,把握学习独立思考、创造力、沟通与解决问题、自发的学习力等。”

“让孩子参加一次活动,为孩子创造一种全新的学习领悟文化知识的方式。”杨中介谈道。

### 【活动之特色】本届台湾游学营个别特色行程介绍

不同游学营之间都有不同的特色存在,由杨中介教授所设计的游学营又有哪些特色行程呢?据其介绍,大致有以下几个不同之处。

首先,就景点而言,除像日月潭这样的知名景点必去以外,在其他景点的选择和

旅游方面,都不会向旅行社那样走马观花式的一带而过,而是会带领孩子去深入体验。

其次,在餐饮方面,更不去选择旅行餐饮,而会带领孩子们去品尝新鲜地道的海鲜及台湾料理,甚至到原住民家中

去就餐。

最后,像杨教授所设计的“大陆台湾学生交流晚宴”活动,“参观台湾电视台”活动,“观摩台湾学生暑假志愿服务”活动等,都是其他台湾游学营所不具备的特色活动。

说明会对象:12至18岁学生及家长

说明会时间:6月22日10:00

说明会地点:陇海路桐柏路交叉口西南角,凯旋门大厦中厅一楼学大教育

说明预约座位方式:发短信“我预定N个座位”至15936265458即可